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Elnöki beszámoló - 2007. február-2008. január 

A vezetõség nevében szeretnék röviden beszámolni az elmúlt tizenkét hónapi tevékenységünkrõl.

2007. februárjában az évi közgyûlés hét új tagot választott a vezetõségbe. Szerencsére hat már szolgált a vezetõségben és 
így nem volt nehéz megszokni az együttmûködést.

Az új év kezdete egy nagyon komoly változást hozott a társaskör életében. Az évtizedek óta mûködõ újságunk nyomtatott 
változata megszûnt, különbözõ okok miatt és a vezetõség egyhangúlag úgy döntött, hogy egyéves próbaidõre nem papír 
formában, hanem elektronikus formában jelentetjük meg újságunkat. Ezt az elhatározást hosszú és õszinte eszmecsere 
elõzte meg. Vezetõségünk egyhangúlag foglalt állást, hogy inkább legyen elektronikus újságja társaskörünknek, minthogy 
teljesen megszûnjön az újság. Az elektronikus újság koordinálását és honlapra tevését honlapunk mûvészi szerkesztõje, Fias 
György vállalta el. A honlapon levõ újságnak elõnye és hátránya is van. Az elõnye, hogy ez modernebb megoldás, 
szerkesztése kevesebb idõt vesz igénybe, olcsóbb és a világ minden részérõl elérhetõ. A legfõbb hátránya az, hogy nem mind 
a 135 tagtársunknak van számítógépe. Ezt a jövõben úgy hidaljuk át, hogy akiknek nincs számítógépük azoknak a honlapról 
kinyomtatjuk, sokszorosítjuk és postán kiküldjük a cikkeket. Nem lesz olyan szép mint a színesen elõállított internetes 
példány, de társaskörünk híreit azért ezen tagjaink is megkapják.

Társaskörünk eseménynaptára 2007-ben is tele volt. Hagyományos nemzeti ünnepeink (március 15, augusztus 20, október 
23) mellett megünnepeltük Anyák és Apák napját, Karácsonyt és Mikulás délutánt rendeztünk a következõ generáció nagy 
örömére. Megtartottuk a hagyományos Katalin/Erzsébet bált és többször vacsorával egybekötött DVD estet tartottunk. Az ott 
elfogyasztott kitûnõ és finom vacsorákat a közkedvelt Balázs házaspár jóvoltából élveztük.

Hazai Gábor és Magda vezetése alatt az Irodalmi kör lelkesen tovább folytatta sikeres mûködését. Csorba Imre továbbra is 
buzgón szervezte havonta a jobbnál jobb magyar filmek vetítését. Tagtársaink jóvoltából sok új magyar filmeket is 
élvezhettünk.

Kövér Katalin munkabíró képessége szinte határtalan és szervezõ képessége egyedülálló. Ennek a gyümölcseit élveztük 
egész évben. Mint kultúrfelelõs, Kati sikeresen szervezte meg és állította össze a mûsorokat rendezvényeinkre. 

A vezetõség egyhangúlag megszavazott egy kétnapos hétvégi üdülést a Balázs házaspárnak és a Kövér házaspárnak is. Az 
utóbbit Kati tudta nélkül szavaztuk meg, nem csak a sok munkáért amit Ferivel együtt csináltak a társaskörnek, hanem azért 
is, hogy Feri újra együtt lehessen feleségével, aki szinte több idõt szentelt kultúrotthonunk rendezvényeire és talán többet is 
volt ott, mint a családi házban.

Kultúrotthonunk fenntartása és mûködtetése elég sokba kerül, amit eddig fõként a FolkFesten való lángossütésbõl és 
árulásból fedeztünk. Annak megszûnésével Victoria városa kultúr napokat szervezett, de sajnos ott sokkal kevesebb volt a 
tiszta bevétel mint amihez már hozzászoktunk a FolkFesten. E mellett résztvettünk a Saanich Fair-en (mezõgazdasági vásár)
, hogy ott lángossütéssel teremtsünk elõ pénzt otthonunk fenntartására. Emellett kis mértékben megkezdtük társaskörünk 
otthonának termeit bérbe adni különbözõ rendezvényekre és jutányos áron tagtársainknak is, nagyobb családi 
összejövetelekre. Az eddigi jelek arra mutatnak, hogy ha jól megválogatjuk, hogy kinek adjuk ki, akkor megéri. Emellett volt 
még hurka, kolbász és füstölt kolbász készítés és árulás tagtársaink között. Ez olyan sikeres volt, hogy tagtársaink újabb 
ilyen tevékenységre kérték a “hentes mestert” és segítõit, és kértek egy másik disznótoros vacsorát is.

A vezetõség nevében nagy örömmel írom, hogy hosszú, kitartó harcunknak meg lett az eredménye. Az adóhivatal 
kérvényünket részben elfogadta és kultúrotthonunkat a magasabb adót fizetõ üzleti (business) kategóriából áttették a 
kevesebb adót fizetõ önkéntes (volunteer) csoport kategóriába. Hogy ez milyen adócsökkentést jelent azt csak azután tudjuk 
meg amikor a városháza kiküldi az adó fokot (mil rate). Ezt egy pár héten belül megtudjuk.

Szerintem társaskörünk minden tagja egyetért azzal, hogy kultúrotthonunk fenntartásának a biztosítása egy olyan cél amiért 
mindenki együtt akar, tud és fog is dolgozni. Nem azt fogjuk nézni, hogy milyen nézeteltérések vannak közöttünk, mi az ami 
elválaszt bennünket, hanem azt, hogy mi az ami összetart mindnyájunkat.

Önkénteseinknek szeretném megköszönni segítségüket, a vezetõség nevében, az elmúlt évben. A vezetõség nevében 
szeretnék köszönetet mondani annak az önkéntes csoportnak akik megcsinálták az 56-os emlékmû környékének a 
virágosítását. A magam nevében pedig arra szeretném felkérni tagtársainkat, hogy akik 2007-ben vagy azelõtt még nem 
kapcsolódtak volna be önkéntes munkájukkal társaskörünk életébe, tegyék ezt meg 2008-ban.

Kérem tagtársainkat, hogy aki csak teheti jöjjön el február 24-én a közgyûlésünkre, ahol a vezetõség társaskörünk 
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alapszabályának egy pár pontjának a módosítását terjeszti a közgyûlés elé. Ezek közül talán az egyik legfontosabb pont amit 
megbeszélünk kultúrotthonunk jövõje lesz. Különösen kérem, hogy jöjjenek el azok, akik már a társaskör megalakulása óta 
dolgoztak azért, hogy a kultúrotthon álma itt Victoriában valóra váljon. Az álomból valóság lett és most beszéljük meg 
kultúrotthonunk jövõjét is.

Búcsúzóul arra kérem tagtársainkat, hogy legalább olyan megértéssel és összetartással segítsék a vezetõséget 2008-ban 
mint azt 2007-ben tették. Bízom benne és remélem, hogy ez meg lesz a következõ években, mert ha igen, akkor 
kultúrotthonunk jövõje még jó darabig biztosítva lesz. 

Dr. Ötvös Imre - elnök
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